

Інформація щодо скасування карантинного режиму

Станом на 16.10.2018 року



Скасовано карантинний режим по ризоманії цукрових буряків (*Beet necrotic yellow vein furovirus*) у Тернопільській області, Монастириському р-ні, с. Красіїв, на площі **12 га**.

Розпорядження Монастириської районної державної адміністрації від 11.10.2018 р. № 352-од.



УКРАЇНА
МОНАСТИРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 11 жовтня 2018 року

м.Монастирська

№ 22-од

*Про скасування
карантинного режиму
щодо ризоманії цукрових буряків*

При проведенні інвентаризації вогнища регульованого шкідливого організму – вірусного некротичного пожовтіння жилок цукрового буряку (ризоманія) (*Beet necrotic yellow vein furovirus*) у с. Красіїв Монастирського району на полі площею 12 га, яке перейшло в користування ТОВ «Мрія Фармінг Карпати» від ТОВ «Красіївське» встановлено, що дана площа вільна від карантинного організму. Це підтверджується висновком фітосанітарної експертизи Державної установи «Миколаївська обласна фітосанітарна лабораторія» від 05 жовтня 2018 року № ФЛ14/004646-В.

Відповідно до статті 33 Закону України «Про карантин рослин» та враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора Тернопільської області від 10.10.2018 №653:

1. Скасувати карантинний режим по ризоманії цукрових буряків на полі в с. Красіїв Монастирського району площею 12 га, яке знаходиться в користуванні ТОВ «Мрія Фармінг Карпати» з дати оприлюднення розпорядження.

2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 листопада 2004 № 454 «Про запровадження карантинного режиму в ТзОВ «Красіївське» в зв'язку з виявленням карантинного захворювання – ризоманії цукрових буряків» вважати таким, що втратило чинність.

3. Відділу економічного та агропромислового розвитку районної державної адміністрації забезпечити опублікування даного розпорядження в районній газеті "Вісті Придністров'я".

4. Контроль за виконанням розпорядження доручити першому заступникові голови районної державної адміністрації ЛЕВКОВИЧУ Д.О.

Голова районної державної
адміністрації



С.ЛБОЙКО